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Pszichológiát tanulok, és a harmadik félévemben utaztam el, ami nagyon jó döntésnek 

bizonyult. A félévi vizsgákat itthon kellett letennem, és megfelelő elhatározással sikerült is. 

Nyilván nehezebb volt egy teljes félév kihagyása, de a tanáraim és az évfolyamtársaim is 

nagyon segítőkészek voltak mindenben. Igyekeztem olyan kérdésekre válaszokat adni, 

amelyek engem is érdekeltek a kiutazásom előtt, remélem, neked is hasznos lesz! 

Miért pont Limerick? 

Amikor eldöntöttem, hogy Erasmusra megyek, Írország tetszett a legjobban, valamint csak 

jókat hallottam az ír emberekről és kultúráról. Habár szeretem a budapesti nyüzsgést, vonzott 

a vidéki nyugalom, a zöld mezők és persze maga a kultúra is. Limerick a harmadik 

legnagyobb város az országban, ehhez képest nagyon csendes és nyugodt volt. Lehetett 

programokat szervezni, de maga a campus is hatalmas és rengeteg programlehetőséget kínál. 

Nagyon tetszett, hogy minden épület egy helyre koncentrálódott, így igazi amerikai campus 

hangulata volt, mint a filmekben :D 

Első tapasztalatok 

Az egyetem nagyon segítőkész mindenben, az emailekre is gyorsan válaszolnak és ami 

különösen tetszett, hogy a kiutazás előtti 10 hétben minden héten küldtek egy levelet, tele 

hasznos infókkal. Érkezéskor buszt is küldtek értünk a reptérre, ami elvitt minket az egyetem 

kollégiumaiba. Én a Plassey Village nevű diákfaluban laktam, nagyon közel van a campushoz 

és árban ez a legolcsóbb. Egy apartmanban laktunk nyolcan, mindenkinek volt saját szobája, 

egy nagy konyha felszerelve mindennel, és 2 fürdőszoba. Ide sorsolás alapján kerülnek be az 

emberek, így érdemes B tervet keresni, ha esetleg nem sikerül. Az egyetem több megbízható 

szálláslehetőséget is ajánlott. Ha viszont magad keresel, érdemes nagyon óvatosnak lenni, 

mert sajnos minden évben átvernek néhány diákot. 

Tanulás és az egyetemi élet 

A tanulás minőségi, de nem megterhelő. Én 4 tárgyat vettem fel, viszont 3 is elég lett volna 

ahhoz, hogy teljesítsem a szerződés rám eső részét. Csak egy vizsgám volt, a többi tárgy 

esetében 5-6 otthon írható tesztet vagy esszét kellett írnom és ezek átlagából szereztem jegyet. 

Nagy hangsúlyt fektetnek a hallgatók mentális egészségére, ezért több előadást és Mental 

Health Monday eseményt is szerveztek. Emellett elérhető ingyenes tanácsadás is.  

Továbbá a UL-en számos klubhoz és lehet csatlakozni. Rengetegféle sport és egyéb 

szabadidős tevékenység közül lehet választani, így mindenki megtalálhatja a számára 

leginkább megfelelőt. Jelenleg több, mint 80 society működik az egyetemen. 



Közösségi élet 

Az első héten rengeteg ismerkedős programot szerveznek minden évben, ezekre érdemes 

elmenni. Mindenki nagyon nyitott és tényleg szeretne barátokat találni, így a hangulat is 

mindig jó volt. Ha viszont kihagyod ezeket, később is lesz lehetőséget ismerkedni, minden 

héten szerveznek közösségi programokat.  

Sok múlik azon, hogy milyen lakótársakkal élsz együtt a kint töltött idő alatt. Én nagyon hálás 

vagyok az emberekért, akikkel együtt laktam. Máig tartjuk a kapcsolatot és szeretnék újra 

találkozni, ha lesz rá lehetőségünk. 

Kirándulások 

Az egyetem minden hétvégén szervez buszos 

kirándulásokat, többhöz idegenvezetőt is kaptunk, 

ami nagyon tetszett. Olyan helyekre utaztunk, mint 

például Kilkenny, Cork, Dublin, Galway, Cliffs of 

Moher. Én egyedül/barátokkal is szerveztem kisebb 

kirándulásokat, amik szintén szuperek voltak. A 

kedvencem az volt, mikor az Aran-szigeteket 

látogattunk meg, a kép is ott készült. A hajóúton 

visszafelé még delfinekkel is találkoztunk! Írország 

tényleg olyan gyönyörű, mint ahogy mondják :) 

Kihívások 

Igazából sok kihívással nem kellett szembenézem, de 

azért akadt egy pár. A legelső a nyelv volt, az ír 

akcentus nagyon eltér attól, amihez hozzászoktam. Az első 1-2 hétben néha csak udvariasan 

mosolyogtam, ha nem értettem valamit. Az írek nagy szerencsémre türelmesek és 

segítőkészek voltak.  

A campus hatalmas, szóval az elején sokszor eltévedtem, de meg lehet szokni.  

Az időjárás szeptemberben még nagyon szép volt, utána viszont tényleg rengeteget esett. 

Azért nem kell tőle félni, nem olyan rossz, mint mondják, de érdemes több esernyőt is vinni, 

ha az egyiket véletlenül elfújná a szél.  

Mit tanultam? 

Az első hetekben minden új és néha picit ijesztő volt, de megtanultam kezelni a váratlan 

helyzeteket is. Rugalmasabb lettem, és ma már sokkal bátrabban állok neki új kihívásoknak. 

Találkoztam emberekkel a világ minden tájáról és rájöttem, hogy minden különbség ellenére a 

közös céljaink ugyanazok voltak: fejlődni, tanulni, és új barátokat szerezni.  



Összességében sokkal nagyobb lett az önbizalmam, már bele merek vágni új dolgokba és az 

sem zavar annyira, ha valami nem sikerül. Bár volt részem 1-2 nehézségben, életem egyik 

legjobb döntése volt.  

Fun fact-ok Írországról: 

- Limerickben ritkán esik hó, ezért az embereket mindig váratlanul éri és nincsenek 

felkészülve a helyzetre. Ilyenkor az összes bolt polcai gyorsan üresek lesznek és a 

tanítás is elmaradhat 

- van egy rip.ie nevű oldal, amely bemutatja a friss haláleseteket és az elhunytak 

temetési információit 

- az ír pub kultúra világhírű, a legtöbb helyen biztosan találsz élő zenét is 

- minden tele van bocikkal és bárányokkal, zöld mezőkkel 
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